

Nyári Darinka, a Pomázi Művelődési Ház és Könyvtár igazgatója

Pomáz Város Önkormányzata „Pomáz Város Közművelődéséért” díjat adományoz Nyári Darinka, a Pomázi Művelődési Ház és Könyvtár igazgatója részére sikeres és színvonalas szakmai munkája elismeréseként.

Nyári Darinka Pomázon született, apai nagyszülei a Tájház alapításában nagy szerepet játszó szerb hagyatékot is felajánló Nyári házaspár, édesapja, Nyári Iván a Vujicsics együttes egyik alapító zenésze volt.

Tanulmányait Pomázon, Szentendrén, majd Budapesten folytatta. Diplomáját a Szegedi Tudományegyetemen szerezte.

Már iskolai tanulmányai alatt felfigyeltek színészi tehetségére, így lett nagyon fiatalon a Győri Nemzeti Színház és a Madách Színház színésznője is.

Folyamatosan képezte magát, érdeklődése hamar a tehetséggondozás és a gyermekek képzése felé irányult. Férjével 2008-ban alapították az Ezerarts Készségfejlesztő – és Alkotóműhelyt, mely számos pomázi fiatal számára kiváló képzési lehetőséget biztosított, és jelentette évekig a második otthonát. A közösség építése, az adni akarás, az alkotás vágya, a tevékeny kultúrák közvetítése már ezekben az években fellelhető munkásságában, és érezhető Pomáz város életében.

2020-ban nagy álma vált valóra, amikor pályázata elnyerte a város vezetésének bizalmát, és ezzel a Művelődési Ház igazgatói székére Őt találták megfelelőnek. Hatalmas lendülettel indult a közös munka, ugyanis 2021-ben, pár hónappal a lezárások utáni nyitást követően máris egy sikeres pályázattal elnyerte Pomáz a Kultúrházak éjjel-nappal országos rendezvénysorozat megnyitójának megrendezését, mellyel Pomáz az országos kulturális térképre felkerült.

Nevéhez számos intézményen belüli fejlesztés kötődik, melyekkel nem titkolt célja a látogatói kör minél szélesebb körű megszólítása. Az általa megálmodott Gyermekekbirodalom nevű játszórész sok kisgyermekes család kedvenc helyévé vált az elmúlt években, csak úgy, mint az ökoszemléletű Pöttyös Bögre Kávézó, melynek szintén Nyári Darinka teremtette meg a megvalósulási feltételeit szoros együttműködéssel a Kávézó vezetőivel.

Nevéhez köthető továbbá a Nemzetközi Duna Karnevál Pomázra való kitelepülése, a Teret a tehetségnek tehetséggondozó – támogatói program létrehozása, a social media jelenlét új lendülete, a PMHK TV, a PMHK Podcast stúdiója, valamint a Pomázi Örökség Tájház felfejlesztése, melyben szoros együttműködik a Pomáz Barátai Társasággal és a Helytörténeti Gyűjteménnyel is.

Sok éves munkája ért be 2024-ben, ugyanis megnyílt a nagyközönség számára egy kültéri bútorokkal, árnyékolással, sporteszközökkel felszerelt Placc Közösségi Színtér, mely a Művelődési Ház kerthelyiségében kapott helyet. A kertmozitól a pikniken át a szabadtéri koncertekig már az idén nyáron is számos rendezvényt bonyolított le az intézmény, nagy sikerrel.

Fontos számára a civil és szakmai, helyi és országos szervezetekkel való jó kapcsolat ápolása, a problémák gyors megoldása, a közösség építése kicsiben és nagyban is, melynek köszönhetően számos kézműves klub alakult az elmúlt években irányítása alatt.

A város kulturális életének meghatározó helyévé formálta a művelődési házat. Kiemelkedő kulturális események valósultak meg mind a kimagasló szellemi értékekre, mind a populárisabb kikapcsolódásra vagyó érdeklődők számára, és ez a lendület immáron négy éve tart.

Pomáz Városa nevében jó egészséget, munkájában további sok sikert és töretlen lendületet kívánok!

Felkérem Nyári Darinkát, a Pomázi Művelődési Ház és Könyvtár igazgatóját, hogy a „Pomáz Város Közművelődéséért” díjat vegye át.